## 39. KLEEBLATTLAUF 2024



## 4er-Staffel-Lauf für ALLE

STUDIERENDEN, BEDIENSTETEN UND



## ABSOLVENTEN/INNEN

einer UNI, FH oder PH und deren GÄSTE!

TERMIN: Freitag, 21. Juni 2024, Start (neu) 16:00 Uhr

ORT: KLEEBLATTLAUF-STRECKE; Start am USZ, Aigner-Rollett-Allee 11, 8010 Graz

STRECKENLÄNGEN: 2.600 m für männliche Teilnehmer (Jahrgang 1989 - 2007)

2.200 m für männliche Teilnehmer (Jahrgang 1988 und älter) und

für weibliche Teilnehmerinnen (Jahrgang 1989 - 2007)

1.800 m für weibliche Teilnehmerinnen (Jahrgang 1988 und älter)

Jede/r TeilnehmerIn ist berechtigt, eine längere Distanz zu wählen.

TEILNEHMERZAHL: Die Zahl der TeilnehmerInnen ist mit 2.000 (500 Staffeln à 4 Personen) limitiert.

ANMELDUNG: Im USI Büro oder Online ab Do, 02. Mai 2024 möglich.

- USI Büro: Universitätsplatz 3, 8010 Graz, Parterre; Mo-Fr von 09:00 bis 12:00 Uhr bitte

nur komplette 4er Staffeln nennen!

- Online-Anmeldung unter: www.sportpay24.com

**NENNGELD:** Je TeilnehmerIn € 15 (€ 60 pro Staffel). Inkl. Startnummer, Leibchen 2024, Starterbag

ANMELDESCHLUSS: Mo 17. Juni 2024 bzw. früher, wenn 500 Staffeln gebucht sind (2023 am 10.06. ausgebucht)

KLEEBLATT-STAFFEL: Eine Staffel besteht aus 4 Personen. Der "Running Captain", der die 4er-Staffel anmeldet,

muss entweder ein/e Studierende/r, Bedienstete/r oder Absolvent/in sein und kann bis zu 3

Gäste (ab 17 Jahre) in seiner/ihrer Staffel melden.

EINZELLÄUFER/IN: Werden einer (neuen) Staffel "zugeteilt". Die Anmeldung erfolgt am Fr, 21. Juni 2024 von

14:00 - 15:00 Uhr am USZ, nur wenn der Lauf nicht ausgebucht ist.

STARTNUMMERN-

AUSGABE:

Fr, 21. Juni 2024 von 14:00 - 15:30 Uhr auf der Sportplatz-Tribüne, UNI Sportzentrum (USZ), Aigner-Rollett-Allee 11, 8010 Graz. Der Anmelde-Ausdruck ist dabei vorzulegen!

**ZEITNEHMUNG:** Die Gesamtzeit von **60 Minuten** sollte von allen 4 LäuferInnen nicht überschritten werden.

Jede Staffel erhält ein "Staffelholz" mit Chip, welches die Gesamtzeit und die Zwischenzeiten

jeder Staffel/LäuferInnen stoppt.

**TRAINING:** Mittwoch, 19. Juni 2024 von 16:00 - 17:30 Uhr;

Treffpunkt: Laufbahn USZ Rosenhain, Aigner-Rollett-Allee 11, 8010 Graz

Nach dem Lauf findet im Anschluss das USI Fest am USZ Freigelände statt. Die Eintritskarte für LäuferInnen (gültig bis 21 Uhr) werden nach dem Lauf übergeben.

Achtung: Nach Vorgabe der Veranstaltungsbehörde besteht GLASVERBOT am gesamten Gelände!



Universitätsplatz 3, 8010 Graz Telefon: 0316 / 380 2255, http://www.USIGRAZ.at











